

壹

佳子比石破茂更善交际。

1月12日，日本首相石破茂结束东南亚访问，这也是其妻石破佳子作为第一夫人的外交首秀。日媒称：佳子比石破茂更善交际。

贰

特朗普对格陵兰岛的入侵，将是世界上最短的战斗。

日前，美国候任总统特朗普称不会排除用武力夺取格陵兰岛控制权的可能性。美媒一篇报道嘲讽地评论，并援引北约数据称，不论从军队规模还是军费支出，双方的实力差距仿佛神话中的“大卫对战巨人歌利亚”。

叁

为拍《一代宗师》几乎被王家卫“绑”了三年。

近日，宋慧乔在节目中谈及拍摄王家卫电影《一代宗师》的经历。她原本以为这只是短期的工作，却意外被困在剧组长达三年之久。拍摄地环境艰苦，到了晚上灯光全部关闭，她不得不每天素颜打羽毛球度过时光。



肆

如果美方有需要，希望韩国政府能够提供支援。

当地时间1月13日，因被国会弹劾而暂停职务的韩国总统尹锡悦在其个人社交平台就美国洛杉矶山火发文，呼吁政府层面提供必要的救灾援助，避免当地韩侨遭受损失。

伍

警犬闪电长期以来，上班死气沉沉，下班魅力四射，多次劝导无果。

近日，云南楚雄州公安局警犬训练基地的一则特别通报引发关注。这则通报称，部分警犬不爱干净不洗澡、殴打同事等，通报要求警犬及训导员要引起高度重视，迅速整改。

陆

退烧后一周内不要洗头洗澡。

近日，“浙江一女子甲流4天洗完澡后手脚不能动”相关话题冲上热搜。有医生表示，甲流恢复期的患者身体尚未完全恢复，抵抗力较弱。甲流恢复期的患者应尽量避免洗澡，至少在退烧后一周内不要洗头洗澡。

柒

将尽最大努力提供优质旅游体验。

连日来，中国演员王星在泰缅边境失联事件引发中泰双方高度关注，引发中国民众对东南亚部分国家安全隐患的担忧。泰国国家旅游局11日在微博上发表声明，称希望“传达泰国进一步加强安全防范的决心”。